

# RUŽAGÓL č. 255



Niké liga 2024/2025

11. kolo

Sobota, 19. 10. 2024, 15:30 h.



## MFK Ružomberok

Branári	1 34 35	Dominik Ľapaj Matěj Luksch (Česko) Branislav Sokol
Obrancovia	2 3 16 19 22 23 28 31 32	Alexander Mojžiš Ján Maslo Daniel Köstl (Česko) Martin Gomola Šimon Gabriel (Česko) Matej Madleňák Alexander Selecký Daniel Prekop Matúš Malý
Stredopoliári	4 5 6 7 8 11 17 20 24 30	Oliver Luterán Rudolf Božik Tímotej Múdry Kevin Švehla Kristóf Domonkos Samuel Lavrinčík Adam Tučný Marián Chobot Máté Szolgai Martin Chrien
Útočníci	9 14 15 18 26	David Huf (Česko) Jan Hladík (Česko) Štefan Gerec Martin Boďa Marko Kelemen
Tréneri		Ondřej Smetana Peter Tomko, Marek Herčut Jozef Kapiľan, Ľuboš Hajdúch

## FC DAC 1904 Dunajská Streda

Branári	1 30 39 41 44	Leandro de Almeida Dornelles Filipe (Brazília) Vasileios Kaltzas (Grécko) Benjamin Száraz Aleksandar Popović (Srbsko) Attila Németh
Obrancovia	16 17 18 21 26 33 77 91	Mateus Brunetti (Brazília, Taliansko) Yhoan Many Andzouana (Francúzsko, Kongo) Alejandro Mendez Garcia (Španielsko) Márk Csinger (Maďarsko) Pablo António Ortiz Cabeza (Kolumbia) Taras Kacharaba (Ukrajina) Konrad Jan Gruszkowski (Poľsko) Romaric Yapi (Francúzsko)
Stredopoliári	6 7 8 10 13 24 27 68	Mahmudu Bajo (Gambia) Ján Bernát Milan Dimun Ammar Ramadan (Sýria) Levente Bösze (Maďarsko) Christián Herc Milián Vitális (Maďarsko) Máté Tuboly (Maďarsko)
Útočníci	2 11 14 19 22 23 46 99	Ján Brnula Bartol Barišič (Chorvátsko) Fortune Akpan Bassey (Nigéria) Norbert Balogh (Maďarsko) Ákos Szendrei (Maďarsko) Damir Redzic (Maďarsko) Matej Trusa Ladislav Almási
Tréneri		Francisco Javier Muñoz Llompарт Ladislav Kubalík, Roberto Cuesta Roman Pavol Hrnčiarik, Bence Házi

**Ivan Kružliak** (hlavný rozhodca, Bratislava), **Ján Pozor** (1. asistent rozhodcu, Bratislava)

**Milan Štrbo** (2. asistent rozhodcu, Trnava), **Pavel Ochotníký** (4. rozhodca, Praha), **Peter Kráľovič** (VAR, Trnava)

**Ákos Juhos** (VAR, Tešedikovo), **Vladimír Čan** (delegát SFZ, Michalovce), **Gabriel Ádám** (pozorovateľ rozhodcov, Košice)



Ružomberok



## Predstavujeme súpera – FC DAC 1904 DUNAJSKÁ STREDA

Ako napovedá názov klubu zo Žitného ostrova, založený bol v roku 1904. Najväčšie úspechy zaznamenali „žlto-modrý“ na konci osemdesiatych a na začiatku deväťdesiatych rokov, no ďalšiu zaujímavú etapu svojich dejín píše aj v súčasnosti.

V roku 1987 DAC získal Slovenský pohár, následne sa stal aj víťazom Československého pohára a taktiež sa predstavil na medzinárodnej scéne v Pohári víťazov pohárov a v Pohári UEFA. V roku 1988 obsadila Dunajská Streda tretie miesto v Československej futbalovej lige a hrala aj Pohár Intertoto. V tejto súťaži sa predstavila v rokoch 1987, 1988, 1991, 1993 a 1994. V roku 1991 sa klub z juhu Slovenska zúčastnil Stredoeurópskeho pohára. V rokoch 1993 a 1995 bol finalistom Slovenského pohára a v roku 1994 získal ligový bronz za konečné tretie miesto v slovenskej lige.

Následne prišlo turbulentné obdobie klubu zo Žitného ostrova, keď striedal účasť v prvej a druhej lige, v ročníku 2007/08 dokonca pôsobil až v tretej najvyššej súťaži. V máji 2008 sa vďaka fúzii s FC Senec vrátil medzi ligovú elitu, odkiaľ vypadol v roku 2012. V nasledujúcej sezóne si však vybojoval opätovný postup.

Ako nesmierne dôležitý novodobý míľnik sa ukázala zmena majiteľa počas zimnej prestávky sezóny 2013/14, keď získal majoritný podiel Oszkár Világi. Klub sa vtedy nachádzal v skutočne nelichotivej situácii a zdalo sa, že záchrana v elitnej súťaži je možná len v matematickej rovine, ale DAC to dokázal. V ďalších sezónach sa Dunajská Streda nachádzala v pokojných vodách stredú tabuľky, bez hrozby záchranských prác.

Následne klub pristúpil k odvážnemu projektu – kompletnej prestavbe štadióna, po ktorej dokončení má kapacitu 12 700 miest. Ruka v ruke s rastom infraštruktúry prišiel aj progres v športovej stránke klubu a mužstvo z juhu Slovenska sa posledné roky umiestňuje v najvyššej súťaži na vrchných pozíciách.

V ročníkoch 2017/18 a 2019/20 obsadilo tretie miesto a v sezónach 2018/19, 2020/21, 2022/23 aj 2023/24 druhú priečku. Klub je vďaka sympatickým umiestneniam medzi slovenskou elitou pravidelným účastníkom predkôl v pohárovej Európe.

Počas uplynulého ročníka sme s týmto súperom v štyroch ligových dueloch remizovali, keď až trikrát sa vzájomné stretnutia skončili zhodným výsledkom 1:1 a raz 0:0. S Dunajskou Stredou sme sa taktiež stretli aj v štvrtfinále Slovnaft Cupu, kedy sa naše mužstvo tešilo z postupu po výhre 1:0, ktorú zariadil gólom Martin Chrien.

## Do Ružomberka zavítala Media Road Show

Na konci uplynulého mesiaca sa po roku opäť na našom štadióne uskutočnila aktivita Niké ligy – Media Road Show. Hráči klubu spod Čebraťa si tak spestrili tréningový proces pózovaním pred fotografiami a tiež nahrávaním videí predstavujúcich momenty zo zápasov. Nechýbala radosť po góle, oslavné gestá, ale aj pózy s pocitom sklamaní. Zároveň si niektorí hráči otestovali vedomosti o svojich kolegoch a futbalové zručnosti, ako bolo napríklad triafanie malej brány prípadne terčov umiestnených na klasickej bráne.

Súčasťou nahrávania bola aj prehliadka štadióna s komentárom brankára Dominika Ťapaja, ktorý predstavil obidve tribúny, trávnik aj vnútorné priestory východnej tribúny, a tiež príprava materiálov pre partnerov našej najvyššej súťaže. Niektoré fotky, gif obrázky a videá, uvidíte počas tejto sezóny aj na našich profiloch na sociálnych sieťach.



Samuel Lavrinčík, Jan Hladík a David Huf pri nahrávaní pred zeleným plátnom.

Foto: Ján Kmeť



Takto pózovali Adam Tučný, Matúš Malý a Timotej Múdry.

Foto: Ján Kmeť

## Pod Čebraťom sa uskutočnil seminár trénerov brankárov SFZ

V pondelok 7. októbra 2024 zorganizoval MFK Ružomberok v spolupráci s Technickým úsekom SFZ – Oddelením pre vzdelávanie trénerov, seminár trénerov brankárov.

Podujatie sa skladalo z prezentácie, ktorej úlohou bolo predstaviť prácu trénerov brankárov v ružomerskej akadémii, ukázať tréningu mládežníckych brankárov a moderovanej diskusie. Na priebehu seminára sa aktívne podieľali tréneri mládežníckych brankárov Ján Habláč, Tomáš Pažitka, Samuel Raček, tréner gólmánov A mužstva Ľuboš Hajdúch a Miroslav Hýll, ktorý momentálne pôsobí v SFZ ako koordinátor trénerov brankárov a šéf vzdelávania trénerov brankárov.



Samuel Raček, Ján Habláč, Ľuboš Hajdúch a Tomáš Pažitka.

Prezentáciu práce s nádejnými strážcami ružomerskej svätyně pripravoval aj odprezentoval Ján Habláč. „Na tejto prezentácii som pracoval asi mesiac. Dosť ma to stálo sil, ale mám z toho dobrý pocit aj som sa na to veľmi tešil, ako to bude a zostane nám to do budúca ako filozofia klubu pre brankárov. Myslím si, že veľa vecí môžeme použiť aj v budúcnosti, keď budeme novým brankárom predstavovať klub a budeme ich chcieť dotiahnuť do MFK Ružomberok,“ spokojne konštatoval autor prezentácie.

Na seminári sa podieľal aj ďalší tréner mládežníckych gólmánov Tomáš Pažitka. „Pracujem s dorasteneckými brankármi. S kategóriami U16 a U17. Predtým pred rokom a pol som pôsobil v kategóriách U12 a U13, takže tých brankárov viac-menej poznáme. Je to výborná robota, lebo chlapi chcú pracovať na tréningoch. Chcú sa zlepšovať. Rozoberajú všetky detaily, či už na videu alebo aj na ihrisku. Je s nimi zábavná robota. Treba byť trochu aj mentálny kouč, ak nevyjde nejaký zápas alebo sa niečo nepodarí, ale to je úloha nás trénerov brankárov,“ priblížil perspektívny tréner svoju pracovnú náplň.

Sympatické podujatie bolo aj za účasti Ľuboša Hajdúcha, ktorý v minulosti ako hráč získal v Ružomberku double, taktiež si obliekol reprezentačný dres a už dlhší čas je trénerom brankárov A mužstva. Prepojenie spolupráce medzi Áčkom a trénermi brankárov z akadémie na čele s Jánom Hablákom si pochvaľuje. „S Janom spolupracujeme už dlho ako som sa stal trénerom brankárov. On tu už bol tréner pri mládeži. Je s ním dobrá spolupráca. Veľakrát si telefonujeme, veľakrát rozoberáme veci, ktoré sa týkajú brankárov, takže navzájom si pomáhame,“ prezradil Ľuboš Hajdúch.

Ľšlo celkovo už o piaty seminár tohto druhu.

„Je to dlhodobější záležitosť. V rámci vzdelávania trénerov brankárov sme mali takú myšlienku, že sa budú prezentovať akadémii z našej brankárskej sekcie, že skúsime zdieľať informácie vrámcami

Slovenska, pretože niektorí tréneri brankárov nemajú možnosť ísť na stáże do zahraničia. Takže môžeme povedať, aby sa mohli učiť jeden od druhého. Už sme mali štyri semináre – v Žiline, Slovane, Dunajskej Strede a Spartaku Trnava. Teraz je to MFK Ružomberok. Chceli sme vidieť ako sa tu dlhodobo pracuje, pretože dlho sa poznáme s kolegom Jánom Hablákom aj s Ľubošom Hajdúchom a vidíme, že odiaľto vychádzajú brankári, ktorých dlhodobo zapracujú z mládeže do Áčka a vedľa sa predávajú aj do zahraničia. Takže sme chceli vidieť ako to robia. Zúčastnilo sa tridsať trénerov zo Slovenska. Myslím, že tréneri sú hladní po informáciách a boli spokojní. Nie všetko, čo sa aplikuje v niektorých kluboch sa dá aplikovať aj na ich úrovni, ale vždy sa dá z toho niečo zobrať,“ ozrejmil Miroslav Hýll.

Ako hodnotí bývalý úspešný gólmán prácu s brankármi v centre dolného Liptova?

„Jedna z mojich úloh v Slovenskom futbalovom zväze je aj koordinátor v akadémiách, kde je tréner Hablák, ktorého už za tých šesť rokov poznám veľmi dobre. Prešiel mi aj školeniami. Takisto poznám aj trénera Hajdúcha z Áčka, spolu sme študovali. Taktiež aj trénera Pažítka poznám zo skolení. Dlhodobo viem aká je ich práca, ako vyzerajú tí brankári. Chcel som, aby to ukázali aj iným trénerom. Hodnotím to pozitívne, pretože pozitívita je to, čo z toho vychádza. Vedia zapracovať do A mužstva brankára, ktorého si vychovávajú v mládeži a potom ho dokážu predávať, či to bol Macík, Krajčírik alebo naposledy Frühwald. Teraz je tam Dominik Ťapaj, ktorý dostane šancu, bude chytat' a možno sa predá aj on. V mládeži sú ďalší brankári, ktorých poznám aj z mládežníckych reprezentačných družstiev,“ povedal niekdajší slovenský reprezentant.

Na bežného diváka to môže pôsobiť tak, že brankársky post patrí už dlhší čas na Slovensku medzi najkvalitnejšie obsadené pozície na trávniku. Vníma to tak aj niekdajší brankár, ktorý sa dlhodobo venuje práci nielen s gólmánmi, ale aj s ich trénermi?

„Nechcem aby to vyznelo tak, ako sa hovorí, že si prihrievame polievočku. Dlhodobo sa ale pri špecializovanom tréningu venujeme týmto špeciálnym brankárskym tréningom v nejakom systéme. Takže už roky dokážeme udržať systém výchovy. To nie je teraz behom šiestich rokov. Už pred tridsiatimi rokmi, keď som začínal aj keď nebolo toľko trénerov brankárov a bolo to trochu naturálne. Dnes už máme na to metodiku ako vychovávať brankárov v prípravke, v žiakoch, v doraste, ktorú máme aj v knihách, pretože Alexander Vencel mladší napísal o tom knihy, pracoval pre FIFA, UEFA a dáva nám odporúčania. Je to môj mentor. Dlhodobo ideme podľa tejto metodiky a zatiaľ nám to vychádza,“ dodal Miroslav Hýll.



Ľuboš Hajdúch, Tomáš Pažítka, Miroslav Hýll a Ján Hablák.

## Postúpili sme do štvrtého kola Slovnafť Cupu

V stredu 9. októbra 2024 odohral Ružomberok v Podkoniciach tretie kolo Slovnafť Cupu. Ružomberčania sa ujali vedenia v 25. minúte, kedy otvoril skóre Oliver Luterán. Súpera však inkasovaný gól nezlomil.

V závere polčasu sa presadili domáci hráči Ivan Očenáš a bývalý ružomerský futbalista Peter Maslo. Po úvodnom dejstve tak Podkonice viedli nad mužstvom spod Čebraťa 2:1.

V 55. minúte vyrovnal David Huf a päť minút pred koncom riadnej hracej doby rozhodol sriedajúci Jan Hladík o výhre Ružomberka 3:2.

Liptáci postúpili do štvrtého kola Slovnafť Cupu, v ktorom sa predstavia na trávniku účastníka piatej najvyššej súťaže TJ Kostolné Kračany.

### FK Podkonice – MFK Ružomberok 2:3 (2:1)

**Góly:** 42. Očenáš, 45. P. Maslo – 25. Luterán, 55. Huf, 85. Hladík

**ŽK:** 9. Očenáš, 36. Kupčík – 81. Köstl

**Rozhodovali:** Ihring – Železnák, Gregorec **Diváci:** 514

**FK Podkonice:** Nôta – P. Maslo, Turňa, Očenáš, Mózer, Melich (89. Rosenberger), Kupčík (72. Jakab), Bača, Patrnčíak (78. Sekáč), D. Selecký, Kostúr (72. Kaliský)

**MFK Ružomberok:** Luksch – Mojžiš, J. Maslo (76. Malý), Köstl – Gomola (59. Hladík), Szolgai (59. Lavrinčík), Luterán, Madleňák – Gerec (46. Domonkos), Huf, Boďa (46. Chrien)

### Tabuľka Niké ligy po 10. kole

Por.	Team	Zápasy	Výhry	Remízy	Prehry	Skóre	Body
1	MŠK Žilina	9	7	2	0	22 – 6	23
2	ŠK Slovan Bratislava	9	7	1	1	18 – 12	22
3	FC Spartak Trnava	9	3	6	0	10 – 4	15
4	FC DAC 1904 Dunajská Streda	9	4	2	3	14 – 9	14
5	FC Košice	10	3	3	4	13 – 13	12
<b>6</b>	<b>MFK Ružomberok</b>	<b>9</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>12 – 12</b>	<b>12</b>
7	MFK Dukla Banská Bystrica	10	2	4	4	11 – 14	10
8	FK Železiarne Podbrezová	9	2	3	4	13 – 13	9
9	MFK Skalica	9	2	3	4	11 – 17	9
10	KFC Komárno	9	3	0	6	10 – 19	9
11	AS Trenčín	10	1	5	4	9 – 15	8
12	MFK Zemplín Michalovce	10	1	4	5	10 – 19	7

### NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:

13. kolo Niké ligy, nedeľa 3. 11. 2024 o 15:30

**MFK Ružomberok – MŠK Žilina**

VKLADY  
NA HRÁČSKÉ KONTO  
ZADARMO €

0 €

v pobočkách Niké

**niké**  
je tipovanie

Hazardné hry predstavujú riziko finančných strát a vzniku závislosti.

18+

adidas

silu v každej hre

adidas predator™ adidas ready2play™

# STOP RASIZMU!

Safirs

Zlatý Bazant



HARMONY

VŽDY PRI VÁS



KEĎ SI NIEČO OBLÚBITE,  
JE TO LÁSKA NA CELÝ ŽIVOT.

tvojeharmony.sk